
 

Séance du 26 Avril 2022 

 
L’an deux mille vingt-deux Ie 26 avril à 20h30 
se sont réunis en séance ordinaire sous la présidence de Monsieur Maxime HUG, Maire, les 
membres du Conseil Municipal sur la convocation qui leur a été adressée. 

 
Date de convocation du Conseil Municipal : 21  avril 2022  
Date d’affichage : 21  avril 2022 

Présents : Mmes CAYROL Laure - CAYROL Maelys - DARDENNES Agnès — MERCIER Martine - 

DOUMENC Sophie - THAMIE Sylvie et MM. CARAYOL Florent - DELFAUD Alexandre - GERARD 

Philippe - HUG Maxime - LATAPIE Jérémy - NAJM Ghassan. 
Absent : NEVEUX Jean-Michel 

 
Monsieur LATAPIE Jérémy a été élu secrétaire 

 
PLU I - PLAN LOCAL D’URBANISME INTERCOMMUNAL 

La commission s’est réunie jeudi dernier. Le PADD est validé. Le travail consiste maintenant à  

étudier Ie zonage mais plus particulièrement Ie groupement bâti. (5 bâtis ou constructions reliés 

les uns aux autres dans un rayon de 50  mètres). 

Monsieur  le  Maire présente une à une  les  cartes  revues  du  cabinet  en  charge  de  I’étude  

et  fait  part  du travail réalisé par la commission. Après un examen attentif de chacune des 

propositions, des observations sont relevées et seront reportées avant transmission au 

Grand-Figeac. 

Monsieur Le Maire informe qu’une réunion de travail est programmée Ie 02 mai à Assier à la salle 

associative à 20h30 afin de continuer les études sous forme d’atelier. 

La commission PLUi y est invitée. 
 

 
DEMANDE D’ADHESION AU SYNDICAT AEP SEGALA-LIMARGUE - DELIBERATION 2022-04-001 TER 

Les communes de Bannes — St Vincent du Pendit et le SIAEP Faycelles-Frontenac ont demandé 

leur adhésion au syndicat AEP Ségala - Limargue. 

Aucune observation et validation à I’unanimité. 
 
 

ASSAINISSEMENT — DELIBERATION NO° 2022-04-002 TER ET DELIBERATION 2022-04-003 
TER 

Présentation du compte-rendu de la réunion avec Ie SYDED et la SAUR. 

Monsieur Le Maire demande la validation du principe de traitement des boues par géo tubes des 

lagunes. 

Monsieur le Maire informe son souhait d’entamer les discussions avec Monsieur Gilles 

PLEIMPONT, Président du Syndicat Ségala—Limargue afin de négocier les conditions d’adhésion. 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 



Acceptation à l’unanimité des propositions et accord sur Ie principe d’entamer les discussions avec 

Monsieur PLEIMPONT pour transférer la compétence au syndicat. 
 
 

CONSEIL EN ENERGIE PARTAGEE 

Proposition de convention de partenariat avec Ie conseil d’énergie partagée. Nous permettrait de 

bénéficier d’un conseil personnalisé afin de réaliser des économies en matière d’énergie sur le 

patrimoine repartie sur 3 ans : deux années de suivi et la dernière année pour la réalisation du bilan 

(financement ADEME). 

La mission portera sur I’ensembIe des bâtiments de la commune et son cout serait de 660 euros 

(pour les 3 ans). Après discussion, cette proposition sera revue lors d’une prochaine 

séance. 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 

Bureau de la Poste 

Le bureau a été fermé pendant une semaine pour COVID. Des problèmes rencontrés pour I’envoi de 

recommandé et de réception de colis. 

Un courrier a été réalisé par la Mairie et une copie a été transmise à l’Association de la Défense de 

la Gare. Information de la mise en place une banderole par cette association (sur la parcelle d’un 

particulier) afin de dénoncer le problème de fermeture et de non remplacement. 

 

 
Elections 

II est demandé une vigilance pour la tenue des bureaux de vote. Des observations ont été 

relevées. II est proposé de réaliser une liste de rappel lors des prochaines permanences. II est 

également évoqué d’ouvrir ces permanences aux administrés au vu des difficultés rencontrées 

lors de l’établissement du tableau des permanences. 

 

 
Terrain MARREC 

Terrain situé â cote de la maison de retraite. II convient de réfléchir sur les possibilités de 

réalisation sur ce terrain car LOT HABITAT n’a plus de projet d’habitat groupé sur notre 

commune. 

Agnès DARDENNES rappelle l’idée d’un jardin public. 
 

 
Fête des faucheurs 

Celle-ci aura lieu les vendredi 30 septembre et samedi 01octobre 2022. 

Monsieur Le maire fait lecture du courrier de l’Association concernant les demandes de 

disponibilités des différentes salles communales, du jardin martigoutte, de la salle 

intergénérationnelle, du camping et du parking du marché couvert. 

II est convenu de rencontrer les responsables de l’association. Un retour de cette entrevue sera 

réalisé lors de la prochaine séance. 



 
 

 
Monsieur GERARD Philippe fait remonter la demande de réunion publique pour évoquer les projets 

actuels de la commune. 

Réunions qui pourraient être envisagées à la rentrée. 
 
 

Fin de la séance à 23h00 



 


